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ПАМЯТКА ПО ЗАПОЛНЕНИЮ ФОРМЫ № 3-ИНФОРМ 
«СВЕДЕНИЯ ОБ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ  

И ПРОИЗВОДСТВЕ СВЯЗАННЫХ С НИМИ ТОВАРОВ И УСЛУГ» 

Срок предоставления отчётов в Вологдастат – с 15 марта по 01 апреля 2024 года 

 

Важно! 
Разделы 23, 24, 25  

заполняются  

в тыс.рублей! 

 

(распространенная  

ошибка 

отчитывающихся 

организаций –  

вместо тыс. рублей  

данные заполняют  

в рублях). 

 

Порядок предоставления сведений по форме № 3-информ организациями,  

имеющими обособленные подразделения.  

 

         1.При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на одной территории субъекта Российской 

Федерации с юридическим лицом, сведения по настоящей форме предоставляются в целом по юридическому лицу, включая 

сведения по этим обособленным подразделениям 

         2.При наличии у юридического лица обособленных подразделений, расположенных на территории разных субъектов 

Российской Федерации, сведения предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту своего нахождения. При 

этом возможно предоставление сводного отчёта за все обособленные подразделения юридического лица, осуществляющие 

деятельность в конкретном субъекте Российской Федерации, при условии назначения руководителем юридического лица должностного 

лица, ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям. В этом случае предоставление отчёта 

закрепляется за одним из подразделений, определённым в данном субъекте Российской Федерации. 

        При предоставлении сводного отчёта по обособленным подразделениям обязательно заполняется Раздел 27 «Количество 

обособленных подразделений». В графе 3 проставляются коды по ОКПО подразделений (ТОСП), включённых в сводный отчёт. Код 

ОКПО самого  юридического лица или подразделения, ответственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям 

(ТОСП) в Разделе 27 не приводится.  

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, не подлежащих наблюдению, данные по ним в сводный отчёт не 

включаются. 

Форму № 3-информ заполняют все организации, вне 

зависимости от того использовали они сеть «Интернет» 

и другие цифровые технологии или нет. 

Обязательны для заполнения: 

Все разделы формы. 

●Раздел 1 (строки 101-117 графа 3),  

●Раздел 2 (по строкам 201-215 графы 3 и 4 проставляется количество 

персональных компьютеров и другой радиоэлектронной продукции на 

конец 2023г., если по какой-либо строке раздела нет данных для 

заполнения – проставляется «0»),   

●Раздел 20 (по строкам 1601-1617 графа 3 проставляется численность 

работников на конец 2023г., если по какой-либо строке нет данных для 

заполнения – проставляется «0»),   

●Раздел 22 (строк1800 графа 3),  

●Раздел 26 (строки 2201-2207, проставляется  код «1»,  или «2», или «3»)  

Перечисленные разделы не имеют ограничений и условий  

для их заполнения.  

 

Другие разделы формы (3-19,21,23-25,27) подлежат заполнению при 

определенных условиях и наличии отдельных видов цифровых 

технологий.  

Организации, не использующие 

сеть «Интернет» и другие 

цифровые технологии в  2023г.  

Обязательно заполняют: 

●Раздел 1 (строки 101-117 графа 3),  

●Раздел 2 (по строкам 201-215 графы 3 и 4 

проставляется количество персональных 

компьютеров и другой радиоэлектронной 

продукции на конец 2023г.,  

если нет данных для заполнения – 

проставляется «0»),   

●Раздел 20 (по строкам 1601-1617 графа 3 

проставляется численность работников на 

конец 2023г., если по какой-либо строке нет 

данных для заполнения – проставляется 

«0»),   

●Раздел 22 (строк1800 графа 3),  

●Раздел 26 (строки 2201-2207, 

проставляется  код «1»,  или «2», или «3»). 

 

Организации, 

приостановившие 

деятельность 

(недействующие), у которых 

нет отгрузки товаров, работ, 

услуг и работников! 

Обязательно заполняют: 

●Раздел 1 по строкам 101-117 в  

графе 3 проставляется «2», 

●Раздел 2 по строкам 201-215 в 

графах 3 и 4 проставляется «0»,   

●Раздел 20 по строкам 1601-1617   

в графе 3 проставляется «0»,  

●Раздел 22 по строке 1800  в графе 3 

проставляется «2»,  

●Раздел 26 «Препятствия (барьеры) 

для использования цифровых 

технологий» по строкам 2201 – 2207 и 

по всем графам проставляется  коды:  

«1», или «2», или «3».   


